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Problème : 


Si j’achète un poulet de 1,2 kg à 5 € le kg. Je paie : (1,2 x 5) : 1 = 6 €

                                                                                

La table de Pythagore :


	x
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1
	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	2
	4
	
	
	
	
	
	
	
	

	3
	3
	6
	9
	
	
	
	
	
	
	

	4
	4
	8
	12
	16
	
	
	
	
	
	

	5
	5
	10
	15
	20
	25
	
	
	
	
	

	6
	6
	12
	18
	24
	30
	36
	
	
	
	

	7
	7
	14
	21
	28
	35
	42
	49
	
	
	

	8
	8
	16
	24
	32
	40
	48
	56
	64
	
	

	9
	9
	18
	27
	36
	45
	54
	63
	72
	81
	

	10
	10
	20
	30
	40
	50
	60
	70
	80
	90
	100


Conversion d’heure : 


Opérations de durées :

          (          (



  3 h 47 min 50 s
    1 h 17 min 33 s


                -  1 h 52 min 30 s





+  2 h 48 min 29 s




20 s



    3 h 65 min 62 s







                         






                          
                        Impossible il faut 



Impossible il faut

                        faire une conversion.


faire une conversion.
     3 h 65 min 62 s



  2 h 107 min
   +1  +  1      - 60


                  -1   +60


     4 h 66 min 02 s                                             
  3 h 47 min 50 s
         - 60



                -  1 h 52 min 30 s
           06 min



  1 h 55 min 20 s


1,2 kg     ?


1 kg       5 €





Tableau des nombres :





                               Partie entière                                                    Partie décimale


              Milliards       Millions       Milliers      Unités	           dixième     centième   millième        	


            c      d    u     c      d    u    c      d    u     c      d    u

















Tableaux de conversion : 





Masse�
T�
q�
X�
kg�
hg�
dag�
g�
dg�
cg�
mg�
�
Volume�
�
�
�
kl / m3�
hl�
dal�
l / dm3�
dl�
cl�
ml / cm3�
�
Distance�
�
�
�
km�
hm�
dam�
m�
dm�
cm�
mm�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�



                                           


Le périmètre du carré : P = 4 x c





Le périmètre du rectangle : P = ( L +  l ) x 2





L’aire du carré : A = c x c





L’aire du rectangle : A = L x l





                                           


Les chiffres romains : I = 1 ; V = 5 ; X = 10 ; L = 50 ; C = 100 ; D = 500 ; M = 1000





Tableau de conversion d’aire:





km²�
hm²/ha�
dam²/a�
m²/ca�
dm²�
cm²�
mm²�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�



Opération de conversion : Avant de faire une opération avec des unités différentes, il faut tout mettre dans l’unité la plus petite.








Aire de la partie à point : Aire du grand rectangle moins l’aire du rectangle blanc.





Une heure = 60 minutes = 3600 secondes      	Une demi-heure = 30 minutes


Un quart d’heure = 15 minutes			Une minute = 60 secondes





Divisions :





  4  5   2         3


-3


 1  5              150         


-1  5


     0    2


   - 0   0


           2








   2  3  4  3     2 1


- 2   1


       2  4      111


    - 2   1


           3  3


        -  2 1


           1 2











Le choix de l’opération :  + : addition, somme : on ajoute, on cherche un total.


                                            -  : soustraction, différence : on enlève, on retire, on cherche ce qu’il reste. Rappel : C’est une addition à trou.


                                            x : multiplication, produit : quand il y a l’idée de plusieurs fois.


                                             : : division, partage : on coupe. Rappel : C’est une multiplication à trou.








